

普京视察柔道队 与“倔姑娘”过招被撂倒2次

这姑娘说总统没有下令“礼让”



□综合新华社、《华商报》等

“今日俄罗斯”电视台在“优兔”上发布俄总统普京8日与俄罗斯柔道国家队队员们“过招”的视频，引发网友热议。普京被“一个倔强的姑娘”撂倒两次。

普京从13岁起就开始练习柔道，在他看来，柔道的技能对自己从政也大有裨益。

被倔姑娘撂倒两次

据了解，普京1月8日视察位于索契的俄柔道国家队南部训练中心，被“一个倔强的姑娘”撂倒两次。

从视频中可以看到，年逾六旬的普京身穿柔道服，腰系黑带，面带笑容。有意思的是，长达一分半钟的视频有1分钟是普京与28岁女柔道运动员扎布鲁津娜的“对手戏”。这位多次获得俄罗斯柔道冠军的姑娘不止一次发动进攻，终于扭转颓势，将总统撂倒在垫子上。

第二次发难，普京再次被放倒，又被按住了。

普京随后在接受媒体采访时称扎布鲁津娜是“一个倔强的姑娘”，“她说，‘我必须把你撂倒。’她紧紧抓着我，然后摔在地上。”

哈伊布拉耶夫告诉记者，这些属于日常基本训练，总统并没有下令（让我们）“礼让”。

63岁的普京可谓是国际上知名的柔道黑带高手，普京从13岁起就开始练习柔道，在他看来，柔道的技能对自己从政也大有裨益。“柔道不仅锻炼身体，也能训练脑力。它能锻炼人的反应力、耐力、控制力，训练敏锐度。”有报道称，拥有柔道黑带的普京是全球唯一一个自卫能力堪与保镖比肩的领导人。

切磋技艺放倒冠军

当天，普京在视察俄柔道国家队南部训练中心期间，还与伦敦奥运会柔道冠军阿尔森·斯季扬、曼苏尔·伊萨耶夫、塔吉尔·汉布科耶夫等顶尖高手同台切磋技艺。

据视频显示，普京练起柔道来仍然风采依旧，身穿柔道服，腰系黑带，一个过肩摔就将对手撂倒在地。据悉，普京先是跟国家柔道队的意大利籍教练加姆巴切磋，并送上一份特别的新年礼物——一本俄罗斯护照，以表彰他在2012年奥运会带领俄罗斯国家柔道队拿到三金一银一铜的佳绩。接着，他趁机跟柔道奥运冠军斯季扬等柔道高手同台切磋技艺，并连番撂倒斯季扬等对手。

普京晋级柔道八段

2012年，国际柔道联合会就已正式确认，俄罗斯总统普京晋级柔道八段。

一般情况下，技术纯熟的职业柔道运动员不会超过五段，而达到五段之后段数的运动员便可以称得上是为柔道运动作出贡献了。

历史上第一位在柔道运动中取得较高段位的国家元首是美国前总统西奥多·罗斯福，然而他也仅仅达到了初段六级，远远比不上普京的段位。

而俄罗斯《导报》则称，除柔道外，普京擅长的运动还有很多，他是空手道黑带，并热爱游泳、曲棍球、摔跤、滑雪等运动，还经常与俄罗斯总理梅德韦杰夫一起参加羽毛球比赛。

据俄罗斯媒体报道，普京在柔道赛场上的成就相当惊人，他早在1975年就曾获得圣彼得堡市柔道比赛冠军。1999年，他还与教练共同出版了一本名为《与弗拉基米尔·普京一起学柔道》的书，这本书后来还被拍为电影。

已经陪伴普京10多年的柔道教练克林称：“从普京平日训练的认真劲儿看，他得到这个段位可谓实至名归。”

上海女游客泰国吻蛇被咬伤 获赔2.2万元

当地导游称店家是为推销蛇药

1月9日，一名跟团来泰国普吉旅游的中国女游客，在游览当地某蛇园时，参与了跟蛇亲吻的活动，但她还没亲到蟒蛇，就被它狠狠地“亲”了一口，当场血流满面。

这些蛇未经过专业训练

网上流传的现场实拍视频显示，在蛇园训蛇师的帮助下，一名穿黑衣的女游客接近一条蟒蛇试图亲吻时，突然被蛇在鼻子上“反咬一口”。训蛇师被吓呆，根本无法控制局面，现场传来一片尖叫声。事后，游客已被第一时间送往当地医院救治。

据知情人士透露，在泰国参观类似蛇文化馆，除了与蛇互动，更多的时间还是在推销蛇药。

泰国泰华旅行社的导游苏海俊昨天上午接受记者

采访时表示，他也看到了游客被咬的视频，“游客在旅游的时候发生这种事情实在是一件非常扫兴的事情。”他告诉记者，“其实这种蛇表演在泰国也不是特别多，在一些沿海的城市才会有，一般都是在蛇园内进行表演。”

苏海俊称，店家为了推销自己的蛇药，想尽各种手段来招揽顾客，一些蛇表演的活动也就慢慢出现了。

他表示，商贩是自行训练这些蛇，没有经过专业的训练，所以说蛇的一些性格或者行动可能养蛇人也不一定吃得准。

“游客观看这些蛇表演，尽量选择较远的、安全的地方，并且不要与蛇有过多亲密的接触。在危险情况发生后，一定要及时拨打急救电话。”苏海俊提醒说。

上海女游客获赔2.2万元

10日，记者联系泰国旅游警察，还原事件真相。

根据警方调查，受害的女游客来自中国上海，1月4日跟团来泰，9日在参观普吉查龙县的一家蛇园时发生意外。事故发生后，这名女游客即被送往普吉国际医院进行伤口缝合等医疗处理，蛇园赔付她12万泰铢（约合2.2万元）。她已于10日凌晨跟团回国。

10日，泰国旅游警察要求蛇园重新演示事发经过，并对项目进行了实际体验，以确定项目风险。蛇园负责人向警方表示，肇事的蛇为泰国一种无毒蟒蛇，专用于表演，自蛇园开业以来便有吻蛇项目，伤人事件仅此一例。

这一事件不仅在中国网站上疯转，也引起了泰国网友的关注。在泰国社交网站“斯努克新闻”上，有网友表示，事发地点不是一般的动物园，而是针对中国游客的蛇产品购物店。也有网友表示，这种表演太危险，游客不应该与蟒蛇这种危险动物亲密接触。

综合新华社、《法制晚报》

彩票开奖台

第16004期

中奖号码:10、20、23、32、35+09、10

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2016009期

中奖号码:09、15、19、20、24

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2016004期

中奖号码:红色球号码08、10、17、22、25、33 蓝球12

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	9	1	7069276
二等奖	299	5	77857
三等奖	1449	61	3000
四等奖	74464	2832	200
五等奖	1381048	49195	10
六等奖	11660247	396371	5

全国投注总额:376467244元,安徽投注总额:13054810元
奖池奖金:105358237元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2016010期

中奖号码:01、02、09、10、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	80	9	2201
二等奖	5042	1016	10

六省市投注总额:536036元,安徽投注总额:103102元
奖池奖金:69748元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2016010期

中奖号码:09、15、16、20、21

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	1000
三等奖	186	10	1860

本期投注总额:11606元,奖池奖金:4783元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第16010期 中奖号码:823

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	183
组选3	0	346	0
组选6	/	173	494

本省投注总额424190元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第16010期 中奖号码:82379

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	60	100000	/

全国投注总额9329002元

中国福利彩票3D玩法

第2016010期

中奖号码:802

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	/	1040	563
组选六	/	173	925

本期投注总额:1087656元,奖池奖金:774978元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第16005期开奖公告

本期开奖结果:5966183

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	500000	/
二等奖	15	19013	/
三等奖	213	1800	/
四等奖	2957	300	/
五等奖	34221	20	/
六等奖	368050	5	/

全国投注总额13565730元,下期奖池:10011139.02元